

Világ proletárjai egyesüljete!

séről

setleg emész-  
szhetnek be  
ile a jószág-  
ot csak akkor  
elérje fell ki-  
agot maradék  
Közvetlen fe-  
nk sülótakar-  
pedig szellőz-  
llöt.

lovakkal is  
napi adagja  
nyu munkát  
oricán és zab-  
en maradnak  
mány juhok-  
mehet a napi  
ek részére is  
akarmánysiló.  
fésnél, mert ez  
mészlőcsator-  
lótakarományt  
is. A lapasz-  
gy az udva-  
akarmányt a  
esipegetik és  
len is élénk  
mikor fűre

készítése a  
takarmány-  
gy év, vagy  
eséget há-  
gy eltarthat-  
k jószágallo-  
a tápanyag-  
különösen  
ben, mint az  
kségünk van.

ntek  
idő  
ova, 6.00 Fa-  
híradó, 11.30 Or-  
Elbeszélés, 11.50  
rádió kisegyt-  
idő népi zené-  
tmmuzsika, 14.15  
toróhír, 15.30  
A Gyermelrádió  
pelvecke ha-  
ktatás anyag-  
Eggytes szó-  
Semzetközi kér-  
Tánczene, 20.10  
nyilatkozata,  
át, 20.45 Nagy  
ményei a S-ov-  
zemek, 22.55  
zeneje.  
idő

7.35 Dalok és  
ekari muzsika,  
sora, 10.10 Ma-  
n játszik, 10.30  
A Gyermek-  
ekari hangver-  
muzsika, 16.00  
határ, Irodalmi  
6.50 Szív küld-  
oztársaság már-  
18.00 Egy falu  
i kórusok éne-  
19.15 Saljapin.

ymát

ER

y!  
t bizto-

ár, másza:  
160 forint  
140 forint  
120 forint  
80 forint  
60 forint  
45 forint

erződést!

adsz be!

# Viharosok Népe

AZ MDP BÉKÉSMEGYEI PÁRTBIZOTTSÁGÁNAK LAPJA

1953 FEBRUAR 27., PÉNTEK

Ára 50 fillér

IX. EVFOLYAM, 49. SZÁM

## A termelőszövetkezeteink és gépállomásaink közötti szerződés legyen az egész évi munkák végzésének alapokmánya

Gépállomásaink munkájának eredményeit, fogyatékosságait felszínre hozta a minisztertanács legutóbbi határozata és nemcsak megállapította a hiányosságokat, hanem hosszabb időre útmutatást, módszert ad azok kijavításához. Sokoldalúan veti fel a minisztertanács határozata a tennivalókat, amelyeket nem nehéz gépállomásainknak munkájukra, adottságukra vonatkoztatni, betartani és betartatni. A határozat megjelenése — különösen, ahol annak ismertetésével a vezetőség foglalkozott — már most érezhető kedvező hatását a gépek minőségi javításában, a műszertartás pótlásában és most, amikor az időjárás kedvezőre fordult, gépállomásaink traktoristái igyekeznek kimenni, szántanak, vetnek a földeken.

A minisztertanács határozatának kiegészítő része, gépállomásaink egészévi munkájának az alapja az a szerződés, amelyet termelőszövetkezeteinkben most kötnek meg gépállomásaink. A szerződés pontosan meghatározza mind a két szor egymással szembeni kötelezettségét és jogait. Gépállomásaink termelőszövetkezeteinkkel, egymással már az elmúlt évben is kötötték szerződéseiket, megállapítjuk azonban, hogy ezek nem hozták meg a várt eredményt. Nem hozták meg azért, mert annak a megkötése csak a tiszta és a gépállomás vezetőjének — jobb esetben vezetőségének — az ügye lett, de nem vonták be alba a termelőszövetkezetek tagságát, gépállomásaink dolgozóit, a növénytermesztő és traktoros brigádok tagjait, akiknek a munkát el kellett végezni. Nem ismerték fel a szerződéskötés politikai jelentőségét, azt csak egyszerű adminisztratív intézkedésnek, irodai munkának tartották. A békésesabai gépállomás is — amely a tervteljesítésben megyénk legjobb gépállomása — megtörtént, hogy aztán kötötték meg a szerződést különféle munkákra, amikor már azokat elvégezték és nem minden esetben írták be a szerződésbe a minőségi követelményeket és a határidőket.

Az évi szerződés mint a megállapítja a gépállomás kötelezettségét, de a gépállomást ezen túlmenően külön felelőssé teszi a termelőszövetkezetek természetlagainak az alakulásáért. A gépállomás agronómusainak hatásosabban kell segíteni a tszbrigádok megszerzését, jobban kell harcolniuk az agronómiai eljárások, új termelési módszerek bevezetéséért, alkalmazásáért. A gépállomás agronómusainak is feladata az, hogy a termelőszövetkezetekben a traktoros brigádokat állandósítsák, minél jobb kapcsolat alakuljon ki a traktoros és a növénytermesztő brigádok között, hogy együtt, közös erővel harcoljanak azok a természet ellen, amivel akadályozták a munkát, a tartóhántást. Ebben az évben ez nem fordulhat elő. Ha pedig előfordul, a gépállomás nem hunyhathat szembe, mint az elmúlt évben, feltétlenül alkalmazni kell a 20 százalékos munkadíjfelmérést. Termelőszövetkezeteinknek is ezt

terve szerint hánymázás természet-átlagot kell elérni holdanként. Együtt kell a két brigádnak elkészíteni annak alapján az ellen-tervet, közösen megállapítani, hogy mennyivel akarják az előirányzatot túlteljesíteni és az agronómusoknak kell javaslatot adni, hogy ennek érdekében különböző növényféléseknél milyen agrotechnikai minőségi munkát vezetnek még be, azon kívül, ami a termelési tervben meg van határozva, hogy igéretüket valóra is válthassák.

A szerződések megkötésénél pontosan meg kell határozni a különféle munkák elvégzésének határidejét a ott szem előtt kell tartani elsősorban a minisztertanács határozatát. Megengedhetetlen az, mint például az orosházi gépállomásnál a »Dózsa« tsz-lel kötött szerződésben a gépállomás agronómusai az ösziárpavetés talaj-előkészítésének idejét október 15-én állapította meg. Felültelességre vall az is, hogy ugyanakkor a vetés idejét szeptember 15-re határozták meg. A szerződések megkötésénél sem a termelőszövetkezet, sem a gépállomás részéről nem szabad megtérni a felelőtlenséget. Alaposan el kell gondolni a határidőket, a bejegyzett számon, a vezetőség kérje ahhoz a tagság, a dolgozók véleményét.

A szerződésben, a gépállomás kötelezettségével szemben le kell fektetni a termelőszövetkezetek kötelezettségeit is. A legfontosabb ebben, hogy termelőszövetkezeteink a gépállomásoknak elegendő munkagépkezelőt adjanak, biztosítsák a traktorosok részére a brigádszállásnak megfelelő épületeket. Ugyanakkor gépállomásaink pedig lássák el azokat felszereléssel, tegyék lakhatóvá, otthoniassá. Ugyanakkor a gépállomásainknak kell gondoskodni a tsz tag traktorosok szakmai neveléséről, továbbképzéséről. Az eddigi tapasztalatok azt mutatják, hogy termelőszövetkezeteink, gépállomásaink is egyre jobban felismerik, hogy a terv teljesítésének alapja az erős brigádszervezet, ennek rossz, vagy jó munkáján múlik a tervteljesítés. A sarkadi gépállomásnak hét olyan termelőszövetkezetben lesz ebben az évben brigádszállása, ahol a múlt évben nem volt, de hasonlóan van ez megyénk több gépállomásánál is. Traktoristáink harcoljanak még jobban az eddigieknél, hogy a vezetőség teljesítse a brigádszállások kiépítésére vonatkozólag a minisztertanács határozatát.

A gépállomásaink szerződésben vállalt kötelezettségének teljesítése természetesen termelőszövetkezetek munkáján is múlik. Számítlan példa van az elmúlt évről, amikor a betakarítást nem végezték el időben, vagy a vetés előtt nem szórták el a műtrágyát, az aratásnál napokig széjjelhangyák a leveket, amivel akadályozták a munkát, a tartóhántást. Ebben az évben ez nem fordulhat elő. Ha pedig előfordul, a gépállomás nem hunyhathat szembe, mint az elmúlt évben, feltétlenül alkalmazni kell a 20 százalékos munkadíjfelmérést. Termelőszövetkezeteinknek is ezt

## Jó vetés — gazdag aratás

Megyénkben számos helyen megkezdődött a vetés

**A csorvási sertésenyész-tő gazdaságban** kedden megkezdődött a vetés. Február 26-ig 45 hold borsót és 9 hold tavaszárpát vetettek el. Vetés előtt a talajt megsimitózzák, hogy jó magágyat készítsenek. Még ezen a héten úgy dolgoznak, hogy 50 hold zab és takarmány sárgarépa is a földbe kerüljön.

**A dobozi „Petőfi” termelőszövetkezet** az elmúlt évben az aszályos időjárás elle-

nére is jó termést takarított be. A jó termés elérését nagyban elősegítette az is, hogy az elmúlt év tavaszán idejében hozzáfogtak a vetéshez. A »Petőfi« tsz tagjai nem akartak lemaradni ebben az évben sem. Február 26-án Szalmári László brigádja 8 fogattal, két velőgéppel 10 hold mákot vetett el.

**A dombegyházi „Petőfi” termelőszövetkezetben** is 25-én megkezdődött, hogy másnap hozzáfogtak a borsó vetéséhez.

A lőkősházi MNDSZ-asszonyok „200 munkaecység” mozgalma

## Az április 4-re tett fogadalmak valóra váltása

**A békésesabai Kötött-árügyárban** állandóan emelkedik a dolgozók munkaverseny-lendülete. A dolgozók 98 százaléka kapcsolódott be az április 4-e tiszteletére indított versenybe és tettek vállalást arra, hogy naponként túlteljesítik tervüket, javítják az áruk minőségét és jobban kihasználják gépeiket, mint eddig. A vállalatok értéke összesen 973.040 forint. A dolgozók széles körben csatlakoztak a különböző szocialista mozgalomhoz. Így a Nazarov, Vorosin, Röder- és Deák-mozgalmakhoz. Ezenkívül a Gazda-mozgalom keretében vállalták a dolgozók, hogy 54.300 forint értékű anyagmegtakarítást érnek el.

Február hó második dekájának végéig kiemelkedő eredményeket értek el egyes dolgozók úgy teljesítményeikben, mint vállalatuk teljesítésében. Az orszózó dolgozói közül Gajdács Róza 162, Flender Jánosné 172, Bagyinka Jánosné 158 százalékra teljesítette normáját. A lánckötőben Kolárovszki Ilona 198, a szabászatban

Verba Jánosné 142, a javítóban Tóth Zsófia 156 százalékot ért el. Ugyancsak jó eredményeket értek el a varrodában Balda Györgynő 147, Gáspár Ilona 144, Bagdi Lászlóné 171 és Mák Mihályné 156 százalékos teljesítménnyel. A felsoroltakon kívül még számos dolgozó teljesítette túl kötelezettségét. Ezeknek az eredményeknek eléréséhez hozzásegítette őket az, hogy a műszaki dolgozók valamennyien résztvesznek a munkaversenyben és mindenkor biztosítják a műszaki feltételeket. Továbbá a felmerülő nehézségekkel, a hibákkal a legjobb tudásuk szerint igyekeznek megszüntetni, hogy a termelésben fennakadás ne legyen.

A munkaverseny lendületét segíti az is, hogy nagy gondot fordítanak a versenynyilvánosságra, míg ezzel az elmúlt időkben kevesebbet törődtek. Üzemen belül versenyt indítottak a »szakma és az üzemszerek legjobb dolgozója« címért, melynek eredményeit havonta értékelik és

26-án aztán négy fogattal megkezdtek a vetést és 20 hold borsót vetettek el. De nemcsak a borsó vetését kezdték meg, hanem a jarovizált búza és mák vetéséhez is hozzáfogtak.

**Az egyénileg dolgozó parasztlak** is hozzáfogtak a tavaszi vetéshez. az állami gazdaságok, termelőszövetkezetek példájára. Dobozon például Buzi Sándor 100 négyszögöl mákot, Gergely István pedig 800 négyszögöl tavaszárpát vetett el.

## A Szovjetunió társadalmi szervezeteinek segítségével az árvíz sújtotta angol és holland lakosságnak

London. (TASZSZ) Mint ismeretes február folyamán Angliában a súlyos áradás következtében több mint három ezer ember nyomtalanul eltűnt és körülbelül ötven ezer ember hajlék nélkül maradt. A. A. Gromiko, a Szovjetunió nagykövete ezzel kapcsolatban látogatást tett az angol külügyminisztériumban és részvételét nyilatkozta az angol népet sújtó szerencsétlenség miatt. A szovjet társadalmi szervezetek kilencven ezer fontsterlinget adományoztak az árvíz sújtotta lakosok segélyalapjának. Ebből a Szovjetunió Szakszervezeteinek Központi Tanácsa ötven ezer fontsterlinget, a Centroszozjuz húsz ezer

fontsterlinget, a Szovjet Vöröskezes és a Vörös Félhold Társaság Végrehajtó Bizottsága tízenkétezer fontsterlinget, a Szovjet Nők Antifasiszta Bizottsága pedig nyolcezer fontsterlinget adott.

Hága. (TASZSZ) Az Északi-tengeren dühöngő viharok miatt februárban súlyos árvíz pusztított Hollandiában. Az árvíz körülbelül hétszáz ezer embert érintett és több mint ezernegyszáz halt meg. A szerencsétlenséggel kapcsolatban G. T. Zajcev, a Szovjetunió nagykövete részvételt fejezte ki Hollandia miniszterelnökének. A szovjet társadalmi szervezetek egymillió guldent küldtek a holland

»Országos segélyalapnak«, ebből a Szovjetunió Szakszervezeteinek Központi Tanácsa ötszáz ezer guldent, a Centroszozjuz kétszázötven ezer guldent, a Szovjet Vöröskezes és a Vörös Félhold Társaság Végrehajtó Bizottsága 150 ezer guldent. A holland rádió jelentést közölt a szovjet társadalmi szervezetek segélyéről.

Az »Országos segélyalap« kérésével fordult a Szovjetunió nagykövetségéhez, hogy adja át közönetét a Szovjetunió Szakszervezeteinek Központi Tanácsának, a szovjet társadalmi szervezeteknek és az egész szovjet népnek az árvíz sújtotta holland lakosságnak nyújtott szívből jövő baráti segítségért.

kell tenni, ha a gépállomás hanyagságból, vagy akár milyen más okokból nem tartja be a határidőket. A most megkötött szerződések legyenek egész évben a munkák irányítói termelőszövetkezetekben, gépállomásainkban. Állandóan ellenőrizzék, hogy a gépállomás, vagy

a termelőszövetkezet eleget tett-e az abban vállalt kötelezettségeknek.

A most folyó szerződéskötések úgy lehetnek csak jók, ha abba az egész tagságot bevonják, azt a csoporttervezeteken elmondott javaslatok alapján kötik meg. Párt-

szervezeteink, tanácsaink segítséget a fontos munkát, így lehet a megkötött szerződés termelőszövetkezeink, gépállomásaink egészévi munkájának az alapja s fegyvere a terv teljesítéséért, a magasabb terméshozamért folyó harcban. Farkas Sándor.



## A lőkősházi MNDSZ-asszonyok „200 munkaegység” mozgalma

— Az elmúlt évben még én is úgy gondoltam, hogy azoknak, akik háztartási munkát végeznek, nincs idejük a szövetkezetben is dolgozni — mondta Bera Tóth Jánosné lőkősházi MNDSZ-titkár a február 8-án megtartott MNDSZ-taggyűlésen. — Az elmúlt évben én sem jártam a szövetkezetbe

Itt a taggyűlésen párosversenyre hívom úgy mennyiségi, mint minőségi munkára Kiss Mártonné asszonytársamat. Vállalom, hogy ebben az évben 200 munkaegységet teljesítek.

Igy indult el a lőkősházi „Május 1” tsz asszonyainak nagy-szerű kezdeményezése. Bera Tóth Jánosné vállalásához többen csatlakoztak. Elsőnek az MNDSZ vezetőségi tagok: Kotroczó Pálné, Sánta Jánosné tettek ígéretet,

azt mondtam: nincs rá idő. De nálunk, a „Május 1” tsz-ben több asszony bebizonyította az elmúlt évben is, hogy lehet házi munkát is végezni, ha rendszeresen kijár dolgozni, ha határozottam én is, hogy az 53-as évben kivesszem a részem a termelőmunkából.

hogy rendszeresen járnak dolgozni és október 1-ig 200 munkaegységet teljesítenek. Az MNDSZ-lagok közül aztán többen hozzászóltak a taggyűlésen és csatlakoztak a 200 munkaegység mozgalmához. Például Szabó

Józsefné, Kiss Andrásné —, aki az elmúlt évben nem dolgozott a szövetkezetben —, Serucza Józsefné, Kotroczó Gergelyné, Horváth Lászlóné, Hajdinger Nándorné és még többen.

— De vállalásainkat csak úgy tudjuk teljesíteni, ha kivesszük részünket a munkából már most a tavaszi munkák előkészítésénél, a tavaszi vetőmagok válogatásánál — mondta Kiss Mártonné. Én magam is már most kijárok dolgozni a szövetkezetbe. Most krumplit válogatunk.

Kiss Mártonné példáját aztán többen követték

— Az elmúlt évben is voltak felajánlások, többen tettünk ígéretet, hogy a szövetkezetben is jó munkát végzünk — mondták többen a taggyűlésen —, de senki nem értékelte, nem tördölt, hogyan teljesítettük adott szavunkat. Ezen valamilyen formában ez évben változtatni kellene.

— Igen. Mi már beszélünk a vezetőségi ülésen arról — mondta Bera Tóth Jánosné elvtársnő — s úgy határoztunk, hogy minden hónapban a taggyűlésen

értékeljük, hogyan teljesítették az asszonytársak a vállalásukat

Azokat, akik becsülettel kivették részüket a munkából, megdícsérjük, sőt meg is jutalmazzuk az MNDSZ-en belül. De azokat, akik nem teljesítették vállalásukat és csak ígérgelnek, de ezt nem váltják valóra, az MNDSZ-asszonyok megbírálják, felelősségre vonják.

A lőkősházi MNDSZ-asszonyok bebizonyítják, hogy el tudják végezni a házi munkát is, ha kijárnak a szövetkezetbe dolgozni. Helyes lenne, ha minél több MNDSZ-asszony követné a „Május 1” tsz MNDSZ-asszonyainak példáját.

## A szerkesztőségtől kapott válasz segíti úttörő levelezőinket

Úttörőlevelezőinktől érkezett levelek arról számolnak be, hogy az 1952. december 27-én számunkra megírt leveleiket érdeklően sokat tanulak. Ezt biztatja a beérkező levelek száma is. Bizalommal fordulnak a szerkesztőséghez, tanácsot kérnek: hogyan tudnának javítani tanulmányi eredményeiken, hogyan büntessék meg azokat a pajtásokat, akik fejelemzelelnek.

Wagner Margit pajtás Endrőd—Oreg-szöllősből így ír: »Az érkezők előtt én előttem is felvetődött az a probléma, hogy miért is írjak. Az érkezők óta tudom, hogy bármilyen lehet írni. Most megírom, hogy osztályunkban Mészáros Péter pajtás igen rászokott a cigarettára. Már mindent elkövetünk, hogy leszokjon a dohányzástól, de eddig eredménytelenül járt minden próbálkozásunk. Amikor megmondtam a pajtásoknak, hogy megírom a szerkesztőségnek, azt mondták: sose írjunk, mert nagy fába vágom a késemet, mivel az apja párttitkár.«

Wagner Margit pajtás levelére ezt válaszoltuk: Pajtásaid véleménye nem helyes. Azért, hogy Mészáros pajtás édesapja párttitkár, meg lehet és meg is kell bírálni helytelen magatartásáért. Előszörban is neki kellene példát mu-

latni fejelemzett magatartásával és nem az ellenkezőjét, mint ahogyan azt ő teszi. Nem tudjuk, hogyan akartátok leszoktatni a dohányzástól. Azt ajánljuk, beszélgetsetek el Mészáros pajtással helytelen magatartásáról. Ez nem lesz könnyű. Igen nagy türelemre és segítő készségre van szükség. A meggyőző beszélgetésnek eredményre kell vezetnie. Kérjétek Mészáros pajtás édesapja segítségét is.

Három hét múlva Wagner pajtás ezt írta:

»A szerkesztőségtől kapott levelet őrsi gyűlésen felolvastam, a pajtások belátták, hogy nemcsak az eredményeket kell megírni, de a hiányosságokat is. Mészáros pajtással is elbeszélgettünk a példamutatásról, a fejelemről. Mészáros pajtás megfogadta, hogy nem cigarettázik és jobban tanul. A félévi bizonyítványom már volt némi eredmény, nem volt egy kettése sem. Pedig negyedévek óta volt bőven. A cigarettáról is kezd leszokni. Édesapja is segítségünkre siet, megmagyarázta neki, hogy ez nem neki való. Ime így mutatkozik meg a sajtó segítségével az úttörők munkájában.

BANFALVI ILONA

## A sarkadkeresztúri tanácstagok

A tanácsválasztások alkalmával a község legjobb dolgozói kerültek a közigazgatás élére. Egyrészt most is becsülettel élvezi a község dolgozóinak bizalmát. Eddig munkájukon keresztül bebizonyították, hogy kiérdemelték a tanácstagok kintünetét.

A sarkadkeresztúri tanácstagok megállták a helyüket több-kevesebb. Egyes kommunista ta-

nácstagok példát mutattak, úgy, mint Balogh Pál, aki minden munkát elsőnek fejezett be a tanácstagok közül, a begyűjtésben is mindig elől járt, mert ezt hazafias kötelességének tartotta. Most, az 1950. évi begyűjtésnél is elsőnek teljesítette beadását, sőt már baromfiából a félévi előirányzatát is túlteljesítette. Állandó kisgyűléseket tart.

### A kommunista tanácstagokat követték a pártönkívüli tanácstagok is

Ilyen Ilyés Lajos, Kiss Vendel és idős Erdei Károly. Ezek a tanácstagok a beadásukat — már az első negyedévit is — 100 százalékgig teljesítették, a tavaszi munkák előbeni elvégzése érdekében minden munkát elvégeztek, a vetőmagot megtisztították, a gépeket kijavították.

De nem minden tanácstag mutat példát. Mint például Szappanos József, aki a múlt évről hátralékban maradt, 21 kg baromfi-val, 230 darab tojás és még több mindennel, így természetes, hogy az 1953. elsőnegyedévi tervét sem teljesítette. Vagy Szőke Pál alap-szervezeti titkár, aki a párt- és kormányhatározatokat megszegi, a legelőmibb kötelességét, a beadását sem teljesíti. Mint párttag-nak, vezetőknek, elsősorban nekik kellene példát mutatni. Rájuk il-lik az a szólás-mondás, hogy »vizet prédikálnak és bort isznak«. Szőke elvtársat nem kötelezi úgy látszik, a párttagi és tanács-ko-

## Bizalommal fordulnak hozzám a dolgozók

A munkás-paraszt levelezésről szóló broszúrát megkaptam. Igen sok segítséget adott már eddig is munkámhoz. De nemcsak nekem, hanem a többi dolgozónak is. Helytelen az, hogy a levelezők nagyobb része csak a rosszal írja meg szerkesztőségünknek. Ebbe a hibába én is beleestem. Rájöttem arra, hogy nem elég az, ha a levelezők csak a hibákat, a rosszal látja fel, hanem meg kell írni a hibák okait, hogy azt időben ki tudják javítani a dolgozók. Ha a jól és az újat megírjuk, akkor magunkkal visszük a tömeget is. Amikor helyesen foglalkoztam a levelezéssel, akkor követték a dolgozók a mezőgazdasági munkák elvégzésénél is.

A levelező broszúra áttanulmányozása után leveleim tartalmát megbeszéltem a dolgozóitársaimmal és közösen vitaljuk meg, hogy miről írjanak. Igen nagy jelentősége van a szerkesztőségtől kapott válaszoknak is. Ezt az utóbbi időben tapasztaltam. A válaszokat felolvasom a dolgozók előtt és sokkal nagyobb bizalommal fordulnak hozzám. Nagyobb figyelmet fordítanak ezen keresztül a sajtóra is. Elhatároztam, hogy a broszúrát, vagyis a levelezés jelentőségét ismertetem dolgozóitársaimmal is.

Magyarfalvi Péter Gábor telep.

## Az orosházi „Vörös Csillag” tsz kommunistái felelősek a szövetkezetért

Aljlatok már meg, az anyátok keservit, de szerettek menni. A kocsi nagyot döccent és megállt.

— No, mi baj — fordult a kocsi a hozzá igyekvő brigádvezetőhöz.

— Takarmányt kellene vinni a juhoknak is — mondja Hegedűs István az állattenyésztési brigádvezető — már csak annyi van, hogy talán még esélre tudnak emni valamit a juhok, de reggelre már nincs semmi. Már régeb-

ben kellett volna takarmányt szállítani, de elhanyagoltam.

— En bizony nem viszek — mondja határozottan a kocsi. Ha most oda hordok takarmányt, holnap a lovak fordulnak fel, mert ott nem lesz takarmány. Miért nem szervezitek meg jobban a munkát, miért nincs még egy kocsi, aki a takarmányt hordaná! — Aztán biztalan rácsapott az ökrökre és a kocsi eldöcögött.

### A hanyagság következménye

A brigádvezető néhány percig még ott állt. Talán azon gondolkozott, nem bírnák-e a juhok még néhány napig takarmány nélkül, de ahogy ránézett a mellé álló juhászra, elindult utasítást adni egy másik kocsinak, hogy fogjon be és hordjon takarmányt. A juhász megcsóválta fejét és félhangosan morgogta:

— Mindég veszekedni kell egy kis takarmányért. Ez az oka annak is, hogy a 192 bányából már csak 70 van. De milyen hanyagság és szervezatlenség volt itt egy hónappal ezelőtt... Hát bizony nem minden a legnagyobb rendben ment az orosházi „Vörös Csillag” termelőszövetkezetben az ősz folyamán. Az akkori vezetőség kevés gondot fordított arra, hogy takarmányt készítsen az állatok téli etetésére. A silőzástól a brigádvezető is idegenkedett, pedig iskolán is volt. Igy aztán komoly problémát okozott a 33 ló, hat csikó, 40 tehén, 65 növendék, 20 hízó, 80 süldő, 43 anyakoca és a 120

választási malac átteleltése. De nemcsak a takarmánnyal volt baj, hanem a hellyel is. Nem volt megfelelő helye a disznóknak sem. Tavaly májusban építettek ugyan egy fiatlatót, de a náddal való betetőzéséről már nem gondoskodtak.

— Nem lermelt nekünk se nád, se cirok — mondja az elnök elvtárs. Hogy más csoportokból kérjenek vagy vásároljanak, arra már nem gondolt senki. Ennek következménye az, hogy a 120 választási malacból ma már csak 10 darab van, a többi elhullott. De a hideg őrban, ahová az eső is becspege, még ezek sem maradnak meg.

A télen beszélték a gyors silő készítéséről is a szövetkezetben. De elhanyagolták.

— A tagok nem járnak ki rendszeresen dolgozni — mondja Hegedűs elvtárs. És a néhány állatgondozó bizony nem győzőtt minden munkát. Ennek köszönhető az is, hogy az állatok leromlottak és a tehének fejési állaga 4,1 literre csökkent.

### Hiányzott a példamutatás

Az akkori vezetőségi tagok sem szívesen jártak a szövetkezetbe dolgozni. Elementek máshová, vagy egyszerűen otthonmaradtak és talán arra gondoltak, munka nélkül is meg lehet élni. Komoly hiányosság volt a pártszervezet munkájában is. A szövetkezet párttitkára, Lenti Ilyés elvtárs is ritkán látogatta meg a szövetkezetet. Novemberben is csak egy napot volt dolgozni, azóta meg

csak unalomtöltésből néz el egy hónapban egyszer-kétszer. A pártvezetőségi tagok között is vannak olyanok, mint például Bakos Istvánné, aki az elmúlt évben egyetlen napot sem dolgozott a szövetkezetben. Így aztán a pártönkívüli dolgozók, de maguk a párttagok sem ok nélkül mondják: »hogyan járunk mi dolgozni, mikor a vezetőség sem mutat jó példát.«

Január elején aztán a szövetkezetbe új vezetőséget választottak. A tagság megnézte jól; kik kerülnek be a vezetőségbe. Azok, akik jól dolgoztak és minden munkából becsülettel kivették részüket, lettek az intézőbizottság tagjai. Azóta javult is a munka. Az állattenyésztésben bevezették a gyorsilót, nemcsak a tehénknél, hanem a lovaknál is. Három cement pácólógódör van a ta-

karmányozó színben, ahol a szál-silót szecskával keverik össze és melaszos vízzel locsolják le, ezt három napig állni hagyják és igen ízletes takarmány lesz belőle. Az állatok állapota is javult azóta. Bizony a lovak közt is volt olyan, amelyik a saját erejéből nem tudott felállni és ma már a jó takarmányozás, a jó gondozás következtében életerős lett.

### Mit kell tenni?

Hogy a szövetkezetük megjavuljon és a régi vezetőség hibáját kijavítsák, legfontosabb, hogy a pártszervezet is megjavítsa munkáját. A pártvezetőség értesse meg a párttitkárral, hogy olyan vezető, aki nem mutat példát, nem vesz részt a termelőmunkában, nem vezetheti győzelemre a pártszervezetet, nem vezetheti ered-

ményesen a kommunistákat.

A termelőszövetkezet minden egyes kommunistájára felelős azért, milyen munka folyik a szövetkezetben. De a városi pártbizottságnak is több segítséget kell adni, hogy a pártszervezet megjavítsa munkáját.

Lipcsesi Mária

## VILLÁM

Csabacsüdi »Béke» tsz vezetősége!

Mikor akarjátok megkezdeni a habgátak ásását s a 10 hold konyhakertészeti melegágyak készítéséhez sem kezdtek még hozzá. A gyümölcsfák gödreit csak félig vannak ki-ásva. Itt a tavaszi vetés ideje s Ti mikor akarjátok ezeket a munkákat elvégezni?!

Pálmás Mihály

Értelmiségi ankét a Tudományos Akadémián az új ismeretterjesztő társulat megalakításáról

A Magyar Tudományos Akadémia dísztermében szerdán délután értelmiségi ankét volt. Az ankétot résztvevő többszáz kiváló értelmiségi — Kossuth-díjas, akadémikus, tudós, mérnök, egyetemi tanár, író és művész — megbeszélte a Magyar Tudományos Akadémia kezdeményezésére létesülő Társadalom- és Természettudományi Ismeretterjesztő Társulat megalakulásának kérdéseit.

A megalakítandó új ismeretterjesztő társulat feladatairól. A referátum után több felzárkózás hangzott el. Hozzászolt a beszámolóhoz Darvas József közoktatási miniszter, Böka László, a Tudományegyetem bölcsészkarának dékánja, az irodalomtudományok doktora, Hevesi Gyula akadémikus, Schandl József egyetemi tanár, Kovács Ferenc orvosprofesszor, Perneszy Gyula egyetemi tanár, Vadász Elemér akadémikus, Fogarasi László főmérnök, Jánossy Lajos Kossuth-díjas akadémikus, Fodor Gábor akadémikus, a szegedi egyetem rektora és Csűrös Zoltán akadémikus. A hozzászólások után az ankét felhívást fogadott el a magyar értelmiséghez.

Felhívás a magyar értelmiséghez

A magyar dolgozó nép a felszabadulás óta elélt esztendőiben jelentős eredményeket ért el pártunk vezetésével a szocializmus építése terén. Iparunk hatalmas fejlődése, mezőgazdaságunk szocialista átalakulása, népiünk anyagi és kulturális színvonalának emelkedése hazánk történetének legragyogóbb korszakát jelenti. Amiótt népiünk nagyjai harcoltak a szocializmusért, az elmúlt századokban, a független, demokrátiás, magas kulturájú Magyarországról — az új eleven valóságról.

Az elmúlt évtizedben a tudomány és a művészet népiünk közügyévé emelkedett. Tudósaink munkája egyre nagyobb segítséget nyújt a termelésnek: irónk, előadások, képzőművészeink alkotásai egyre hatékonyabb lendítőt a szocializmus építéséhez. Népiünk politikai-gazdasági életének fejlődése hatalmas méretekben növelte dolgozó tolmácsaink kulturális igényeit. Rákosi Mátyás elvtárs 1952 december 15-i országgyűlési beszédében mondotta: »Nepközletársaságunk kulturális helyzetét az jellemzi, hogy dolgozó népiünk kulturális igényei olyan gyorsasággal emelkednek, hogy bár a népművelési munka terén mind mennyiségben, mind minőségben jelentős eredményeket értünk el, még mindig messze lemaradunk a rohamosan növekvő követelmények mögött.

A politikai és tudományos ismeretterjesztő munka. Az elmúlt évtizedben városainkban és falvainkban közel 100.000 előadást tartottak mintegy hatmillió hallgató előtt. Ebben a munkában jelentős eredményeket ért el a több mint 100 éves múltra visszatekintő, haladó hagyományú Természettudományi Társulat, valamint az Irodalomtörténeti Társaság és a Történelmi Társulat.

A létesítendő új, egységes Társadalom- és Természettudományi Ismeretterjesztő Társulat hivatott arra, hogy megszervezze a tudomány és művészet minden ágának az eddiginél szélesebbkörű népszerűsítését és az ismeretterjesztési feladatainak egységes irányításával hathatósan szolgálja népiünk sokoldalú kulturális képzését.

Ezeknek a céloknak megvalósítására felhívással fordulunk a magyar értelmiséghez, tudósainkhoz, művészeinkhez, egyetemi és főiskolai tanárokhoz, orvosokhoz, mérnökökhöz, írókhoz, tanárokhoz, tanítókhöz, agónómusokhoz, technikusokhoz. Vegyenek részt az új értelmiségi szervezet munkájában! Szakmai utmutatásajkkal, előadásajkkal emeljék a tudományos ismeretterjesztés színvonalát! Felhívással fordulunk a városok és falvak dolgozóhoz! Támogassák az új társulat munkáját, kívánságajkkal, észrevételeikkel tegyék termékenyebbé az új társulat munkásságát.

Sztálin elvtárs mondotta: »Mi minden munkát és minden parasztot művelt és képzett emberé akarunk tenni és idővel el is érjük ezt». A kultúrának ezen a széles útján járunk mi is, amikor a magyar értelmiséget, az értelmet, a kultúrát, a tudományos ismereteket, a felvilágosodott gondolkodás harci lobogójához hívjuk.

Budapest, 1953. február 25. Az országos értelmiségi ankét előnöksége nevében:

Rusznák István, az Akadémia elnöke, Andics Erzsébet akadémikus, Darvas József közoktatási miniszter, Erdélyi Tibor felszólítási miniszter, Fogarasi Béla akadémikus, Hevesi Gyula akadémikus, Négrádi Sándor altábornagy, a honvédelmi miniszter első helyettese, Ladomarszky Margit államné, Mihályi Ernő népművelési miniszter, Seifmayer Kurt akadémikus, Törő Imre akadémikus, Vadász Elemér akadémikus.

Filmszínházunkban még nem volt ilyen szép előadás

Diszeloadás keretében nyitottuk meg Battonyán a Szovjet Film Üneprét. Ez alkalommal filmszínházunkat kívül-belül ünnepi díszbe öltöztettük. A dolgozók zsufoóságig megtöltötték a nézőteret. A díszelőadásra megjelentek a párt, tömegszervezetek képviselői, az állami gazdaság, gépállomás, termelő-szövetkezetek, KTSZ-ek elnökei, dolgozói és az iskolák élenjáró tanulói. A magyar és szovjet himnusz elhangzása után magyar és délszláv nyelvű szavaltat, magyar, délszláv és orosz néptáncok tet-

ték hívószóval, emlékeztetésből az ünnepi megnyitót, melyen Szemenyei Pál, az MSZT helyi szervezetének tagja mondott beszédet. Az ünnepi beszéd és a kulturműsor után a »Reszket a föld» című szovjet filmet mutattuk be. Dolgozónk nagy érdeklődéssel tekintettek meg a műsort és a bemutatott nagyszépi szovjet filmet is. Elmondhatjuk, hogy községnk filmszínházában ilyen szép és hívó előadás még sohasem volt. Berki János, Battonya.

Az ünneprontó tanácsítkár

A Szovjet Film Ünnepré való készülődés során a szarvasi Táncos-mozgó vezetője, Takács Pál, megbízta a mozi dolgozóit, hogy teremtenek szoros kapcsolatot az üzemek filmfelőseivel. Kérésükkel fel az üzemek, hivatalok párttitkárait, ismertessék a bemutatásra kerülő filmeket, hogy ők is megélelősen méltathassák a Szovjet Film Ünnepe jelentőségét a dolgozók előtt. Február 16-án Babecz Györgyné, a mozi 58 éves dolgozója — a rossz idő ellenére — elindult körzetében, hogy teljesítse feladatát. Ellátogatott többek között az állami gazdaságra, a járási és a községi tanácsokhoz. Mindenütt teljesítette feladatát, csak éppen a községi tanácsnál nem. A vb titkárnak, Varga elvtársnak ugyanis szépen magyarázni kezdte, miről van szó, de Varga elvtárs gorombán rákiabált: »Hagyjon

nekem békét a frázisaival, van nekem elég dolgom, semmi közöm a mozihoz, ott a Huszárik Mihályné, ő a propagandista, annak magyarázzone. Babecz Györgyné elmondotta, hogy tudja ő ki a propagandista, de kötelességének tartja megkérni a hivatalok titkárait, hogy támogassák, segítsék a filmfelőseket s gyűlések, értekezletek alkalmával ők maguk is hívják fel a Szovjet Film Ünnepré a megjelentek figyelmét. De Varga elvtárs továbbra is azzal utazította el, hogy nekik nincs gyűlésük, ők nem énekelnek rá, ő nem üzem titkárs, nem mehet külön mindenkit megagátálni, stb.

Nekem csak annyi hozzáfűzni valóm van: ugylszlik, Varga elvtárs elfelejtte, hogy a film fegyver a békéért folyó harcban. Megyeri Antalné, Szarvas

Viharsarok Népe SPORTJA

Labdarúgó fegyelmi ítéletek

A Labdarúgó Társadalmi Szövetség fegyelmi bizottsága a labdarúgó Magyar Népköztársasági Kupa február 22-i fordulójával kapcsolatban több fegyelmi ítéletet hozott.

Igy a Gyulai Építők—Orosházi Kínizsi mérkőzés 3:1-es eredményét meg-

semmisítette, mert a gyulai csapatban jogosulatlanul szerepelt a Sztálin Vasúti Építőkhez igazolt Portörő Gábor — az Orosházi Kínizsi jutott az MNK következő fordulójába.

Kakuzsi József (Szegedi Lokomotív) játékosját illető határozat felülvizsgálásra kerül.

Sportkörti tagok szervezése

Népi demokráciánk sportjának fejlesztése tevszerien történt. Igy az 1951. év egyik főfeladata volt az egységes sportegyesületek létrehozása. Megalakultak a magyar sportmozgalm szervei: a sportkörök és szakosztályok. Az egységes felődést mi sem bizonyítja jobban, mint a helsinki olimpián elért nagyszéri eredmények. Feladatunk a jövőben ezeken a sportköröknek a megszilárdítása, munkájuk jobb, aktívabbá tétele. Ehhez azonban szükséges, hogy a dolgozó tömegeket az eddiginél sokkal nagyobb mértékben vonjuk be a sportmunkába. A sportkörök tagok beszerzését a sportvezetők meggyénkben elhanyagolták, zót vannak sportkörök, ahol ezzel a kérdéssel egyáltalán nem foglalkoztak. Kéves a pártoló tag, nem is szólva arról, hogy egyes járáskövekben, mint például a békécsi járásban, kevesebb a tagok létszáma, mint a sportolóké. Különösen hiányos a nők bevonása a sportkörti tagok közé. Meggyénkben a sportkörti tagok 18 százaléka nő. Ezen a téven főleg Békéscsabán mutatkozik nagy lemaradás, ahol a szak szervezeti sportkörök taglétszámának mindössze 20 százaléka nő, holott például a Ruhagyárban körülbelül 900 nő dolgozik. Legnagyobb békéscsabai sportkör az Építők sportkör, melyben a taglétszám 2 százaléka nő. A vállalati létszámhoz viszonyítva legkevesebb a sportkörti tagok száma a békéscsabai Agyagipárnál, ahol a beszerzett tagok száma aránytalanul kevés. Nagy hiba, hogy a már beszerzett tagokkal sem foglalkoznak sportkörök vezetői. Különösen a tagdíjak beszedésénél mutatkozik súlyos mulasztások. A sportkörti tagok elhanyagolásából ered aztán az, hogy a tagok egy része kedvét veszti és kiválik a sportkörből. Vannak sportkörök vezetők, akik állandóan anyagi nehézségekre hivatkoznak, közben elfeledkeznek arról, hogy a tagdíjak rendszeres beszedésével jelentős anyagi alapot teremthetnének sportkörük számára. A sportkörti tagok szervezése terén mutatkozó hiánosságok szükségserűvé tették egy olyan hálózat kiépítését, mely a dolgozók és a sportkörök közötti kapcsolatot van hivatva kiépíteni és ez a sportvezetés. Megválasztható minden olyan dolgozó, aki szereti a sportot, járta a sport körében és lehetőleg ő maga is sportol. A sportvezető legfontosabb feladatai:

mozgósítani a dolgozókat az MHK testnevelési rendszer próbáira, a különböző versenyekre és bajnokságokra. ő szervezi be a sportolókat a társadalmi sportmunkákra (például pályaeépítés). Feladata továbbá új sportkörti tagok beszerzése, tagdíjak beszedése. Az itt említett feladatokon kívül még sok más feladata lehet a sportvezetőnek, mint ahogy egy-egy sportkör munkája is nagyon sokrétű.

A tagtobozás terén mutatkozó hibák felszámolása érdekében sportköröknek haladéktalanul fogjanak hozzá a sportvezetők megválasztásához. Ismertessék feladataikat és rendszeresen számolassák be őket az elvégzett munkájukról. A sportkörti vezetők és sportvezetők együttműködése magával hozza a sportkör taglétszámának növekedését. Ezzel együtt növekedni fog a rendszeresen sportolók száma, ami egyttal az egyetemes magyar sport további emelkedésének is a biztosítéka lesz.

Labdarúgó villámturné:

Folyó hó 28-án és III. hó 1-én kerül megrendezésre a békéscsabai VTSB által a 2-szer 30 perces, kieséses labdarúgó előkészítő villámturna bajnokság. A továbbjutó csapatok részére III. hó 3-án lesz a további sorsolás megjelölése. Résztvevő sportkörök: 1. Petőfi SK. 2. Kötőtárgyár. 3. Dósa. 4. Agyagipár II. 5. Vörös Meteor. 6. Ruhagyár. 7. Tatarozó. 8. Honvéd. 9. Építők II. 10. István-malom. 11. Barneval. 12. Pamutiszövő. 13. Vasas. 14. Szikra.

I. sorsolás: 1953. február 28-án fél 3 órakor, Stadion edzőpálya: Vörös Meteor—Építők II., háromnegyed 4 órakor, Stadion edzőpálya: Ruhagyár—Szikra, 3 órakor, Lokomotív pálya: Petőfi—Vasas, fél 3 órakor, Agyagipár pálya: Tatarozó—Honvéd, háromnegyed 4 órakor, Agyagipár pálya: Agyagipár II.—István-malom, március 1-én, délelőtt 9 órakor, Lokomotív pálya: Dósa—Barneval, délelőtt fél 12 órakor, Lokomotív pálya: Kötőtárgyár—Pamutiszövő.

Az MHK a szocializmus építésének és a béke megvédésének fontos fegyvere.

Rádió

Február 25. szombat Kossuth Rádió

6.00 Falurádió. 1. Gazdalakalendárium. 2. Gépjárat. 3. Tavasz munkák megszervezése. 11.30 Az első nap. Elbeszélés. 12.30 Népdalok. 13.00 A rádió művészeti hitadója. 13.20 Szomszéd népek dalai. 14.15 Operatársaság. 14.30 Szovjet zeneszerzők műveiből. 15.00 Magyar zeneszerzők műveiből. 15.30 Beszélő atlasz. 15.45 Állami vállalatok hírei. 15.50 Hangszervezők. 16.10 Képek a szovjet életből. 16.20 A Fővárosi Népi Zenekar játszik. Török Erzi és Béres Ferenc énekel. 17.15 Vidám dalok. 17.30 Szovjet iróköltők műveinek bemutatása. 17.45 Csárdások. 18.00 Falurádió. Szovjetek Híradó. 18.30 Szív küldi. 20.10 Baj van a népszerűséggel. Szatirák. 20.40 Táncczene. 21.00 Látnok, hallottok, olvastuk. 22.25 Táncc éjfélig.

Petőfi Rádió

7.00 Ziehnér-keringők. 7.35 Szórakoztató zene. 8.40 Színes zene. 9.45 Görög gyermekes műsora. 10.10 A Zeneművészeti Főiskola növendékeinek hangversenye. 10.47 Hrenyikov: Szvit. 10.55 Hanglemezek. 15.00 Vidéki együttesek a II. országos versenyen. 15.25 Hárórok. Elbeszélés. 15.45 Csalgá. 16.15 A szonyok énekelnek. 16.00 Zenei Ujság. 16.35 Közgazdasági negyedóra. 16.50 Szív küldi. 17.10 Tanuljunk énekszóra. 17.30 Svéd Sándor énekel. 17.45 A Rádió postája. 18.00 Táncczene. 18.45 Régi magyar dalok és táncok. 19.00 Műnénki operája. Verdi: Rigoletto.

Március 1. vasárnap Kossuth Rádió

6.00—9.00 Zene. 7.30 Napról. 8.00 Hírek. Lapszemle. 9.00 Egy falu — egy nőta. 9.30 Zenés fejtörő. 10.00 Vasárnapi levél. 10.10 Csinn-Bumm! 10.50 Hanglemezek. 11.00 A Rádió békeműsora. 11.30 Az Állami Hangversenyzenekar és az Állami Filharmoniai Zenekar játszik. 12.35 Rácz Béla és zenekara muzsikál. 13.30 Hangos Ujság. 14.15 Művészelemek. 15.30 Lengyel zene. 16.00 A Szovjetunió szocialista mezőgazdasága. 16.30 Filmműve. 17.00 Egy hét a külpolitikában. 17.15 Népköztársasági labdarúgó kupamérkőzések. 17.40 Kincses Kalen-

dárium. 19.00 Táncczene. 20.20 Az orosz kérdés. Rádiójáték. 21.20 A vasárnap sportja. Totó-hírek. 21.50 Indulók. 22.10 Táncczene. 23.00 Közvetítés a Zeneművészeti Főiskola nagytérből.

Petőfi Rádió

8.00 Vidám dalok. 8.30 Falurádió. 1. A Falurádió levelezőlapja. 2. Mit tartunk észben? 9.00 Operaszíndarabok. 9.45 Evangélikus vallásos előlra. 10.15 Református istentisztelet közvetítése. 11.00 Miska bácsi lemezsládaja. 11.35 Bányászsmör. 12.05 Ifjúságunk dalai. 12.50 Lapok Gergely Mihály: Szülőföldem c. novellakötetéből. 13.00 David Ojstrah hegedül. 13.50 Vidám füvészen. 14.00 Mai operatéből. 15.00 Tudományos fejtörő. 15.20 Csárdások, polkák. 15.45 A Tartós békéért, népi demokráciáért c. lap ismertetése. 16.00 A Rádió Gyermekszínházának műsora. 16.40 Szív küldi. 17.00 A kommunizmus az emberiség jövője. 17.30 Táncczene. 18.00 Ramor Ervin hegedül. 18.45 Irodalmi riport. 19.00 Operaszíndarabok.

MOZI

SZABADSÁG FILMSZÍNHÁZ, Békéscsaba. Február 25—március 3: »Szép ifjúság.« BRIGÁD FILMSZÍNHÁZ, Békéscsaba. Február 25—28: »Nyugati övezet.« TERV FILMSZÍNHÁZ, Békéscsaba. Február 25—27: »Fiatalkok.« BEKE FILMSZÍNHÁZ, Orosháza. Február 26—28: »Ifjú Garda« I. rész. PARTIZAN FILMSZÍNHÁZ, Orosháza. Február 25—március 3: »Harmadik csapás.« PETŐFI FILMSZÍNHÁZ, Gyula. Február 25—március 3: »Esz után napsütés.«

VIHARSAROK NEPE

az MDP Békésmegyei Pártbizottságának lapja. Szerkesztő a szerkesztőbizottság. Felelős kiadó: Nagy Antal. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Békéscsaba, Sztálin-út 7. I. emelet. Telefon: szerk.: 22-85, kiadóhiv.: 21-76. Békési Nyomda, Békéscsaba. Felelős nyomdavezető: Botyánszky Pál.

Időjárásjelentés

Várható időjárás ma estig: kevés felhő, száraz idő, egy-ekét helyen reggeli köd. A hőmérséklet alig változik. Várható hőmérsékleti értékek az ország területére: pénteken reggel mínusz 3, minusz 6, délel 5—8 fok között. A várható napi középhőmérséklet február 27-én, pénteken négy fok alatt lesz.

asztalitenisz

A szarvasi JTSB által beindított járási asztalitenisz csapatbajnokságon 10 csapat vesz részt a járás területéről. A bajnokság állása eddig a következő:

Table with 2 columns: Rank and Team Name. 1. Spartakusz I. 4-4-20 8-8. 2. Traktor I. 3-3-15 0-6. 3. Vendéglátó V. 4-3-1 19-10 6. 4. Traktor II. 3-2-1 12-8 4. 5. Technikum 4-2-2 12-10 4. 6. Békésszentandrás I. 3-2-1 13-11 4. 7. Békésszentandrás II. 3-1-2 10-11 2. 8. Szakértéségi I. 4-1-3 7-18 2. 9-10. Spartakusz II. 4-4-4 4-20-0. 9-10. Szakértéségi II. 4-4-4 4-20-0.

A versenyben a csapatok körmerkőzéseszenien játszanak. A csapatok szabályosan megtartott edzéseken igyekeznek felkészülni a bajnokságban való jó szereplésre.

Az utóbbi három év legnagyobb összegű, 11 találatos totónyereményét

Table with 2 columns: Amount and Description. 11 találat = 56.650 Ft. 10 találat = 1625 Ft. 9 találat = 153 Ft. 8 találat = 32 Ft. (7. hét) Nyerhet!



AZ MD 1953 FEBRUÁR 28., SZO

A Mag

Pénteken délelőtt Bud kezdődött a Magyar Szgresszus több mint hatszáz tagú ülése. A megnyitót Elnök Tanácsának elnöke, Rónai Sándor, az Pártja Politikai Bizottság tagja. Ott voltak a Szasszervezetek XVIII. kongresszusát Hatalmas Dolgozók Pártja Politikai Bizottság elnöke, a határozatokat megválasztották meg a küldöttek népiünk bölcs tanácsát.

Kristóf Is

A kongresszus a további napirendi javaslatot fogadta majd Kristóf István, a Sztálin, a Magyar Dolgozók Politikai Bizottságának tagja, a megbeszélés után a szakszervezeteknek a XVI. kongresszus óta végzett munkájukat és további feladatait.

Kristóf elvtárs beszéde során beszélt a nemzetközi helyzetéről, amelyet egyfelől a riáliszta fokozódó háború munkája, másfelől a békevilágmozgalmának erősödése jellemz.

A mi hazánk a béke építésére — folytatta. — ösztönk elhajtja a békét. Népiünk minden erejével harcol a háborús provokátorok ellen, akiknek gazdálja a tőnelem legvéresebbekéül ka az amerikai nagytöke. Sz pillanatán sem feledkezett arról, hogy déli határainál állkodik az amerikai imádkozó legelveteműlőbb esatló hér Tito bandája. A magozzó nép tudja, világos hogy van hazája, van m védelme.

A béke védelme mind dőrséget, fokozott éberséget tal meg tölünk. A továbbiakban az eleményeket vázolta Kristófrámutatva, hogy a szakszervezetek

A Magyar-Szo

Csütörtökön délután egy tek Budapest dolgozóinak löi a Sportesarmokban, hogy vegyenek a Magyar Szovjet és az Országos Békeünnepi nagygyűlésén.

Megjelent a nagygyűlés István, a Népköztársaság Tanácsának elnöke, Darvas közoktatásiügyi miniszter, thy László kohászati minlyettes, Rákosi Mátyásné, gyar politikai, gazdasági éráis élet több más vezető sége, Kossuth-díjas tudósok, írók, a termelésben dolgozók.

Részt vett a nagygyűlés gyar-szovjet barátság hóna zánkban tartózkodó szovjet dőttség számos tagja, I. gyin, kétszeres Sztálin-díj emikus vezetője, valamint Z. Kuzmenko, a VOKSZ országgi képviselője. Jelen a nagygyűlésen a magyar S vezettek XVIII. kongresszus zánkba érkezett szovjet s